Y awsid

iomg Sl R S5 0000 £lads g R Szg5 0 o glnds gL il oS 93 3 Job i 50 (38 = €I 4y 35 )

0
L = yrRX 4
12 v 5 re°
y.0 = YnR xw °=TnRx”
L=Yner

’

R
= YR'=R = —
° R

Y

(©loudio— 0 p1o— Jgl Jad) (559,23)

o il gbals pdis g yleS e cawl pliiio als il .05l g pdis Gl LS (sl pl ol 50 ayig ST puild oo = «F» &y 35 Y

A

o] EMSYI 59l OAB cLlw 9 6=90° o Sl 6}52004?.5‘5 ‘;é,.b)'l.?x=1'90° = x=5.°:

oaB ¥ ¥

v5.©

09)9;. )BMLQ 4.07[4 Cobue = Selhs

fx

Yo—X>Y = X<V = x=),Y,Y,f,0,¢

S A —ﬂaY =£(rf—)= NG

OAB S ol ") ) oo

A~ )
A=—(fx)=A°
¢ (70

~S. . =sm—a/r

YX+YX+FX=YVF° = x=¥.°

5 oyl

(Glooiio g yg—opls— Jol Jad) (559,23)
—«F» M)f -y

(03915 30 asglymopld = Jgl Juad) ((559m)
w2010 o OA > R Wb «¥» w35 -F

(Slosdio m 0 915 = gl Juad) (539 59)

fer, il o0 AodlB 90 12 (Lo s 0 10 90 0 yad a4y Jilie Dlxo asglj 90 AMB , AMC —«t» oy S -0

AM 1 BC

(opld o asgly—oplo— Jol Juad) ((Suwo)

H poeiS sy AB s 1) OH 5902 (O 3l azmiliz wisls AB = 8Y 500 ylps AB 35S sS cyloS cgyargy JSuib yo 51— «Fr aiy 35 -5

A~ H N\B
an= &
Y
oy
~ AH A~ ~ ~
sin0y=—— = sin0y=—— = sin0\=£ =0
OA 5 Y
A .o B
x bl D=1 Y o YHY
C
DE||AF = AD=EF=y=).° (1)
F S _
E AB||CD > AD=BC ——

y =5 > (X=Y6\=W~°

= A=Vl +y = y=0\°

BC=\.°

:ﬂ.g.)b 9 el AB Ja.wj

1y OAH a9 1ol Edin 1 551

(83530 agl3 =0 plo = Jal Jad) (559 9)
—«Y» ay )f -y

(blo asgly = o pls = Jol Juad) (559.9)

Lol .Cy = Oy g «wry90 CT g ON || CA 92 . AL = 1A% —100° = A© 5 el 0131505 CAT 331 by cansl 118 C (39 — <> 435 —A

£.° = NI=¥.°

~ Al R A — R
T SUHPRY .C\ = T el et el blxo C\ wgly .0\ =NI ol e wl (635 w0 O\ agly

(blo agly = o pls = Jol Juad) (559.59)



AOC=AC
AC = AOC=YABC = AOC=a-°

ABC="—
v

0,=A+B A A A A A A A A A A A A
! "' = 0,+0,=B,+By+A+C = 0=B+A+C = A°=f2417°+C = C=YA°
%:—/ %’{_/

o B

— «\» M)f -9

(o015 35 asgly = 0 110 = Jol Joad) (539 59)

AB=BC = AB=BC=V.° = ABC=1f.° = AFC = YV.°

~  AFC
o wsly B = B=Z = n-e

—«Y» M)f —Ye

(o510 yo aysly— o plo— Jol Juad) (539.9)



